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Februári tájékoztató 

 

 

Tisztelt Tagszervezeti vezetők! 

 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket a méhészeket érintő legfontosabb hírekről és 

aktualitásokról.  

 

Az alábbi összefoglalóban részletesen áttekinthetik a legfrissebb fejleményeket, valamint 

azokat a lehetőségeket, amelyek a méhészek számára elérhetők az év első hónapjaiban. 

Továbbá, ha bármilyen kérdésük vagy észrevételük lenne, szíveskedjenek az 

elérhetőségeinken jelezni nekünk! 

 

1000 forintos támogatás 

 

Tájékoztatjuk a Méhésztársakat, hogy megjelent 29/2019. (VI. 20.) AM rendelet alapján a 

méhállomány egészségügyi kondíciójának megőrzéséhez 2025. évben igénybe vehető csekély 

összegű támogatás felhívása, amelyet az Államkincstár oldaláról lehet letölteni. 

A támogatás főbb részletei: 

Határidő: 2025. február 1. 00:00:00 óra és 2025. február 28. 23:59:59 óra között 

Keretösszeg: 950 millió forint 

Támogatás összege: 1000 Ft/méhcsalád 

Támogatás alapja: 2024. november 15-ig a TIR-ENAR-ba bejelentett méhcsaládok 

 

Méhészeti Támogatások 2025 
 

Ezek a támogatások korábban a Méhészeti Nemzeti Program néven voltak ismertek, és céljuk, 

hogy segítséget nyújtsanak a méhészek számára különböző tevékenységeik során.  

 

Rendezvényekkel kapcsolatos kérelmek 

Felhívjuk a Méhész szervezetek vezetőinek, titkárainak a figyelmét, hogy a rendezvények 

esetében a benyújtási határidő a rendezvény zárónap hónapját követő második hónap 

utolsó napja. Ez különösen fontos a méhészeti rendezvények, konferenciák, oktatások és 

egyéb események támogatása érdekében. 

 

Gyógyszer-cukor 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy 2025-től a „gyógyszer-cukor” támogatás 

méhcsaládonként igénybe vehető összege 2900 forintra emelkedik. Ebből a cukor, 

cukorlepény, ipari fondant beszerzési költségére méhcsaládonként legfeljebb 2175 forint 

vehető igénybe. A benyújtási határidő 2025. május 6-a. 

Figyelem, a 2025. évi támogatáshoz a most keletkezett számlák már elszámolhatók! A 

számlák végső teljesítési határideje 2025. április 30-a.  
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Elkészült az aktuális támogatási táblázat 

Tájékoztatjuk a Méhésztársakat, hogy a Méhészeti Ágazat Támogatása jogcímei (korábbi 

nevén Nemzeti Program) 2025-ben is folyamatosan benyújthatók. A 10/2024. (III. 25.) AM 

rendelet alapján elkészítettük az aktuális támogatási segédtáblázatot. Az összefoglaló 

tartalmazza az egyes támogatott eszközök listáját, beadási határidejét és az igénybevétel 

feltételeit. A táblázat elérhető a megújult honlapunkon. 

 

 

Méhészegyesületek figyelem! 

Továbbra is nyújthatók be kérelmek OMME tagszervezetek számára vásárolt kommunikációs 

eszközökre. Támogatott eszközök listája: fénymásoló, nyomtató, szkenner, projektor, 

számítógép, operációs rendszer, irodai programcsomag, informatikai adattároló eszköz 

A támogatás mértéke legfeljebb 200.000 Ft. 

 

Hiánypótlások 

Figyelem! A Magyar Államkincstár ügyintézői folyamatosan dolgozzák fel és értékelik a 

beadott támogatási kérelmeket. 

 

Kérjük a méhészeket, hogy akiknek van valamilyen beadott támogatási igényük, legalább heti 

rendszerességgel ellenőrizzék e-mail fiókjukat. Hivatalos értesítés esetén pedig vegyék 

figyelembe, hogy a teljesítésre kiszabott határidőt ne lépjék túl. 

 

 

Állatjóléti támogatás a méhészeti ágazatban (2025-2029) 
 

2024. decemberében megjelent az „Állatjóléti támogatás a méhészeti ágazatban” című 

(KAP-RD33-1-24 kódszámú) pályázati felhívás.  

Az új oldalunkra is felkerültek a pályázat beadását segítő segédletek. 

 

Tájékoztatjuk továbbá a méhésztársakat, hogy a 2025-ben induló méhállatjóléti támogatás 5. 

számú mellékletét a méhészeti ágazatban működő Termelői Csoportok (TCS) írhatják alá, 

amelyek listája honlapunkon található. 

 

A mellékletben szereplő másik szervezet típus a Termelői Integrációs Szervezet (TISZ) nem 

működik az ágazatunkban. 

 

Továbbá fontos kiemelni, hogy az 5. számú melléklet nem kötelező eleme a pályázatnak. 

Plusz pontot kaphatnak rá a pályázók, amennyiben a támogatási kérelem benyújtását 

megelőzően már legalább egy éve tagjai valamelyik méhészeti termelői csoportnak. 

 

 

Márciusban indul a kisüzemes pályázatok beadása 
 

A magyar agrárszektor újabb jelentős támogatási lehetőség elé néz, amelynek célja a 

mezőgazdasági kisüzemek fejlesztésének segítése. A Közös Agrárpolitika Irányító Hatósága 

az 54/2023. (IX.13.) AM rendelet 68. § (1) bekezdése alapján meghirdette a “Mezőgazdasági 

kisüzemek beruházási támogatása” című, KAP-RD09a-1-24 kódszámú pályázati felhívást. 

A felhívás elsődleges célja a kisüzemek beruházási lehetőségeinek bővítése és a termelési 

hatékonyság javítása.  
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A pályázat keretében mezőgazdasági tevékenységhez kapcsolódó, építéssel járó vagy 

építéssel nem járó beruházások valósíthatók meg. Ez magába foglalhatja például: 

• mezőgazdasági épületek létesítését vagy fejlesztését, 

• termelési eszközök beszerzését, 

• innovatív technológiák bevezetését. 

A támogatási felhívás keretében támogatási kérelmet nyújthatnak be az alábbiak: 

• őstermelők, 

• mezőgazdasági termelőnek minősülő egyéni vállalkozók, 

• szociális szövetkezetek, amelyek üzemérteke az elmúlt teljes lezárt üzleti évben 

legalább 5 000, de nem haladja meg a 10 000 euró STÉ-t. 

A támogatás feltételei és mértéke 

• Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. 

• Maximális összeg: legfeljebb 10 millió forint. 

• Előleg igénylése: a támogatási összeg legfeljebb 25%-a előlegként igényelhető. 

• Megvalósítási idő: A művelet fizikai befejezésére a támogatási okirat véglegessé 

válásától számított legfeljebb 24 hónap áll rendelkezésre. 

 

A kérelmek benyújtási időszakai 

A támogatási kérelmek benyújtására több szakaszban nyílik lehetőség 2025-ben: 

1. március 5. – március 18. 

2. március 19. – április 1. 

3. október 1. – október 14. 

4. október 15. – október 27. 

Várható eredmények 

A pályázat keretében országosan közel 2500-3000 projekt támogatására van lehetőség, ami 

jelentősen hozzájárulhat a magyar mezőgazdaság megújulásához. 

Miért érdemes jelentkezni? 

Ez a program egyedülálló lehetőséget nyújt a kisüzemek számára, hogy fejlesszék 

termelésüket, korszerűsítsék infrastruktúráikat és hosszú távon is fenntarthatóvá tegyék 

működésüket. A pályázat a hazai agrárágazat fejlődéséhez és a vidéki társadalom 

megerősítéséhez is jelentősen hozzájárulhat. 

Ha felkeltette érdeklődését a pályázati felhívás, érdemes időben elkezdeni a felkészülést, hogy 

a benyújtási időszakok egyikére megfelelő dokumentációval rendelkezzen! 

 

Ingyenes pályázatírással segíti a kisüzemi beruházást tervező tagjait a NAK 
 

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) ingyenes pályázatírási szolgáltatást indít a 

mezőgazdasági kisüzemek beruházási támogatására. A NAK falugazdászai elkészítik és 

kamarai meghatalmazással benyújtják a pályázatokat. 

A szolgáltatás igénybevételéhez szerződést kell kötni a falugazdásszal. A pályázatok 

benyújtása két szakaszban, március 5–18. és március 19.–április 1. között történik. 

A konzultáció során a falugazdász segít a jogosultság megállapításában és az üzleti terv 

elkészítésében. A 10 millió forintos maximális támogatás jelentős segítséget nyújthat a 

kisüzemek fejlődéséhez. 
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Megújult Egyesületünk honlapja 
 

Örömmel értesítjük a Méhésztársakat, hogy Egyesületünk hivatalos weboldala hosszú 

várakozás után megújult. A korábbi weboldalunk átkerült a regi.omme.hu címre, átadva a 

helyét egy modern, felhasználóbarát platformnak. 

A megújult honlap nem csupán esztétikusabb megjelenéssel, hanem egyszerűbb és átlátható 

navigációval is segíti majd a látogatókat. Célunk, hogy a méhészek és a méz iránt érdeklődők 

számára még több hasznos információt nyújtsunk. 

Mit várhatnak az új oldaltól? 

• Frissített tartalom: rendszeres hírek a méhészet világából, szakmai anyagok és 

események. 

• Felhasználóbarát felületek: egyszerűbb keresési lehetőségek és gyors 

információelérés. 

• Bővített funkciók: interaktív szekciók a méhészeti gyakorlatok és szakmai kérdések 

megvitatására. 

• Méhészeknek szóló dedikált tartalmak: aktuális jogszabályok, technikai 

támogatások és méhészeti programok. 

 

Miért volt szükség a váltásra? 

A digitalizáció folyamatos fejlődése mellett fontosnak tartjuk, hogy Egyesületünk webes 

jelenléte is a kor követelményeinek megfelelően fejlődjön. A frissítés és átalakítás célja, hogy 

még szélesebb körű látogatók érdeklődését keltsük fel, valamint tovább erősítsük a méz és a 

méhészet szerepét a mindennapi életben. 

 

Hogyan tudnak regisztrálni? 

Méhész szakmai oldalra kattintva a jobb felső sarokban lévő FIÓKOM gomb megnyomásával 

érhető el a regisztráció. Amennyiben nem tud belépni, kérjük, írjon nekünk erre az e-mail 

címre: regisztraciohonlap@omme.hu. Küldje el nekünk ebben a levélben nevét, lakcímét, 

az OMME tagsági azonosítóját, vagy a MÁK támogatási azonosítóját és születési 

dátumát! 

 

Hogyan találják meg a régi honlapot? 

A jelenlegi tartalmak továbbra is elérhetőek lesznek a regi.omme.hu címen, ahol bármikor 

hozzáférhetnek a megszokott információkhoz. 

Bízunk benne, hogy a megújult honlap hozzájárul méhészeti közösségünk további 

erősödéséhez, valamint még több érdeklődőt ér el, népszerűsítve a méhészeti ágazat izgalmas 

világát. 

 

Első tapasztalatok 

Honlapunk megjelenését követően több kérdés is felmerült, amelyeket igyekszünk 

megválaszolni. A legfontosabb észrevételek a weboldal használatával kapcsolatosan az 

alábbiak: 

- Kérjük, hogy minden esetben, minden műveletnél (regisztráció, hirdetés feladása) 

szíveskedjenek elolvasni a tájékoztató szöveget, és az azokban leírtakat alkalmazni. 

- Regisztráció során figyelmesen töltsék ki adataikat. Jellemző probléma, hogy az egyesületbe 

történő belépés során a méhész nem adta meg születési dátumát, így a regisztráció során hiba 

fog fellépni. Ennek megoldása érdekében szíveskedjenek a regisztrációhoz szükséges 

adatokat (OMME azonosító/MÁK (korábban MVH) támogatási azonosító, születési dátuma, 

neve, lakcíme) elküldeni a regisztraciohonlap@omme.hu e-mail címre. 
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- A hirdetési felület működik. Minden regisztrált OMME tag jogosult havonta kettő hirdetést 

feladni ingyenesen. További hirdetések 500 forintos (bruttó) áron adhatók fel. Nem OMME 

tagok, valamint nem regisztrált felhasználóknak 500 forint (bruttó) a hirdetések térítési díja. A 

hirdetések 30 napig érvényesek. Fontos megjegyezni, hogy a hirdetések nem átruházhatóak és 

nem kumulálódnak, vagyis aki nem ad fel hirdetést 1 évig, az utána nem adhat fel 24 hirdetést 

ingyenesen.  

- Az ingyenes hirdetés feladása kizárólag regisztrációt és bejelentkezést követően érhető el. 

- A weblap optimális használatához Google Chrome, vagy Microsoft Edge böngészőt 

ajánlunk. 

- Reklám és hirdetésblokkoló böngészők, valamint programok alkalmazásával a Hirdetés 

felület használata hibákat produkálhat. 

-  Az OMME korábbi honlapja még párhuzamosan fog működni a régi honlappal. A korábbi 

honlap elérhetősége: www.regi.omme.hu 

 

A honlap további tartalmi elemeit folyamatosan töltik fel kollégáink, igyekszünk mielőbb 

tartalmakat pótolni és a felmerülő észrevételeket orvosolni. 

 

 

OMME a facebook-on 
 

Felhívjuk a méhésztársak figyelmét, hogy Egyesületünk közösségi felületén folyamatosan 

megosztjuk a legfrissebb híreket, így érdemes lesz követni facebook oldalunkat is!  

 

OMME Youtube csatorna 
 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy az OMME megbízásából készített filmek, többek között 

legújabb „A méhészet négy évszaka c. filmek 4 része elérhető Egyesületünk youtube 

csatornáján. Terjesszük filmjeinket, osszuk meg őket közösségi oldalakon!  

Legyen közös a célunk: Lássák az emberek a méhek világát, szakmánkat, munkánk 

nehézségeit – hátha így jobban értékelik a termelői méz csodáját! 

 

Csalás áldozatává váltak méhészeink! 
 

Több méhész jelezte az elmúlt időszakban, hogy egy cukorkereskedéssel foglalkozó cég 

átverte őket. A jóhiszemű méhészek meglátták a piaci árnál 20-30%-kal kedvezőbb ajánlatot, 

és azonnal lecsaptak rá. Előre utalták a vételárat, de a cukor soha nem érkezett meg. A cég 

ügyvezetője hetekig csak hitegette őket, végül teljesen eltűnt. A becsapott méhészek végső 

elkeseredésükben feljelentést tettek. 

Hogyan kerülheti el, hogy Ön is csalás áldozatává váljon? 

• Ha cukrot rendel ismeretlen cégtől, legyen nagyon körültekintő! 

• Gyanakodjon, ha feltűnően alacsony áron kínálnak valamit! 

• Soha ne utaljon előre ismeretleneknek, ha nem biztos a teljesítés! 

• Ne adja ki személyes, vagy banki adataidat senkinek! 

• Vásároljon megbízható, ismert forgalmazótól ellenőrzött cukrot! 
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Méhegészségügyi kiskönyv 
 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy Központi Irodánkba megérkeztek a “Méhegészségügyi 

kiskönyvek”. 

A füzetek változatlan, 100 forint/db áron rendelhetőek Központi Irodánk e-mail címén 

(omme@omme.hu), illetve telefonon (06 1/216-0015), vagy személyesen átvehetőek a 1094 

Budapest, Viola utca 50. sz. alatt. A magas postai költségek miatt ajánljuk, hogy több méhész 

együttesen, vagy a tagszervezetek rendeljenek kiskönyvet postai feladással. 

 

Önálló és helyi tagszervezetek figyelem! 
 

Kérjük a tagszervezeteink gazdasági vezetőit, hogy a tagdíjak befizetését követően 

szíveskedjenek mielőbb központi irodánk felé is rendezni a 2025-ös tagdíjakat. A tagdíj 

utalása mellett kérjük, hogy e-mail-ben – Excel táblázatban – szíveskedjenek megküldeni a 

pontos tagnyilvántartást és a méhcsaládok számát igazoló dokumentumot. Kérjük továbbá, 

hogy az elektronikus kérelemleadásból adódó tagsági igazolások zavartalan kiállítására és 

visszaigazolására tekintettel ne késlekedjenek a fenti listák beküldésével. Együttműködésüket 

és munkájukat nagyon köszönjük! 

 

Összefoglaló az OMME elnökség 2025. február 7-i üléséről 
 

Február 7-én került sor az OMME idei első elnökségi ülésére, ahol számos fontos döntés 

született. Az elmúlt időszak eseményeinek beszámolója után a jövőbeli tervekről esett szó, 

és az ezekről szóló döntések kiemelkedő figyelmet kaptak. 

A legfrissebb fejlemények között kiemelkedő jelentőséggel szerepelt az antidömping eljárás, 

mely a panaszosok akadozó adatszolgáltatása miatt lelassult. Idén is elment levél a 

tagországokba, melyben összefoglaltuk az eddigi állást, és kértünk még, a Bizottság által 

igényelt adatokat. Másik fontos friss fejlemény az, hogy megérkeztek a hazai 

kiskereskedelemben kapható mézek DNS analízisének eredményei. Mielőtt nyilvánosságra 

hoznánk, kértünk a labortól kiegészítő értelmezést, melyet még nem kaptunk meg. 

A vármegyei szaktanácsadók munkájának hatékonyabbá tétele, a munkák 

mennyiségének és minőségének mérhetőségével kapcsolatban is egyeztetett az Elnökség, és a 

következő három hónapban kidolgozunk egy olyan rendszert, amely átláthatóbbá tenné a 

feladatok elvégzését és a teljesítmény mérését. 

Egyesületünk érdeklődésére a szakminisztérium jelezte, hogy a KAP ágazati méhészeti 

támogatásokkal kapcsolatban, az egyes jogcímek támogatási összegeinek módosítására még 

az új KAP (2027) előtt is van lehetőség – de minél előbb kell erre reagálnunk. Ezért egy 

javaslatcsomagot fogadott el az OMME Elnöksége. Ennek során az Elnökség igyekezett az 

egyes támogatási jogcímekben szereplő maximalizált összegeket növelni. A javaslatokat 

megküldtük az Agrárminisztériumnak további egyeztetés céljából. 

Az OMME továbbra is aktívan dolgozik a lakosság, azon belül is főleg a fiatalok méhészet, 

méhek, méhészeti termékek iránti érdeklődésének növelésén. Döntés született egy online 

formátumban megjelenő ifjúsági kiadvány elindításáról is. Emellett a mézmarketing területén 

is új stratégiák kerültek napirendre, amelyek célja a helyi méhészek támogatása és a termelői 

mézek népszerűsítése. A jövőben többek között méh-tanösvények, közösségi médiás anyagok 

és online szóróanyagok segítik a méhészetek népszerűsítését, amelyek célja a vásárlók 

edukálása a méhészetek jelentőségéről. 

Az ülésen sor került egy online megbeszélésre is kiterjesztett valóság (AR tartalom) 

készítésével foglalkozó cég képviselőjével.  
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Az Elnökség ezzel kapcsolatban jóváhagyta, hogy a gyakori mézfajtákról készüljön ilyen 

tartalom, amely elhelyezhető lenne mézesüvegeken, vagy akár méhészek piaci standjain. 

Botos Péter, az OMME Magyarország Kft. ügyvezetője beszámolt a Kft. 2024. évi 

eredményeiről. A majdnem végleges eredmények alapján a Kft. 2024. évi adózott eredménye 

20 millió Ft körül alakult, amely az Elnökség döntése alapján a Kft. eredménytartalékában 

marad.  

A következő napirendi pontban az ázsiai lódarázzsal kapcsolatos, 2025-ös intézkedéseket 

beszélte meg az Elnökség. Ebben az évben is folytatódik az OMME monitoring programja, 

amelynek keretein belül a programban résztvevő méhészetek csapdákat, valamint speciális 

csalikat kaptak. A programot az Elnökség ki fogja terjeszteni újabb csapdák és csalik 

rendelésével és kiosztásával, hogy országosan minél több helyen kerüljön megfigyelésre az 

ázsiai lódarázs felbukkanása. A csapdák március és október között lesznek használatban. 

Felmerült annak a lehetősége, hogy az OMME alakítson ki egy professzionális „ázsiai 

lódarázs befogó” hálózatot. Ennek finanszírozására adott felhatalmazást az Elnökség. A 

védőfelszerelés, az oktatás, az eszközök beszerzése akkor kezdődhet el, ha tudjuk miből 

finanszírozni ezt. Továbbá ismertetésre került, hogy a lakosság részére is készített az OMME 

tájékoztató szóróanyagokat, amelyeket nemzeti parkokban, illetve egyéb, nagy látogatottságú 

helyeken fognak kihelyezni vármegyei szaktanácsadóink, akiknél már az 50ezer példányban 

kinyomtatott anyag ott van. 

Az Elnökség átbeszélte az idei évben, Dániában megrendezésre kerülő Apimondián való 

részvétel várható programját és költségeit is. 

A folytatásban dr. Pungor Adrián hivatalvezető adott tájékoztatást arról, hogy további 

digitális fejlesztéseket tervez az OMME irodája. Fontos, hogy az egyesület kommunikációja 

hatékonyabbá váljon, ennek érdekében pedig hírlevélküldő szolgáltatás elindítását, valamint a 

weboldalon mesterséges intelligencián alapuló, digitális asszisztens elhelyezését javasolta. Az 

Elnökség jóváhagyta ezen programok elindításával kapcsolatos munkákat. 

Az elnökségi ülés során emellett több kisebb ügyet is átbeszéltünk, mint például a Gödöllői 

méhészeti eszközök átadása, azok átruházása. A tagszervezetektől beérkezett kitüntetési és 

marketing kérelmekről is döntöttünk. 

 

„I rendszámos” méhész biztosítás 2025 
 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy az idei évben megköthető az „I rendszámos” méhészeti 

gépjárművekre a biztosítás egyesületünk irodájánál. A kedvezményes biztosítást kizárólag az 

OMME tagjai köthetik meg. 

A biztosítás díja: 60.576 forint 

A biztosítás megkötésének menete 

1. A biztosítás megkötéséhez kérjük, hogy az omme@omme.hu e-mail címre szíveskedjenek 

megküldeni az alábbi dokumentumokat: 

a) személyi igazolvány, jogosítvány mindkét oldalának másolata (Amennyiben cég, 

vállalkozás tulajdonában álló gépjárművet szeretnének biztosítani, úgy a vállalkozás 

adószáma is kell.) 

b) lakcímet igazoló hatósági igazolvány másolata  

c) 2025. évi OMME tagdíj befizetését igazoló pénzügyi bizonylat 

d) gépjármű (lejárt) forgalmi engedélye, vagy a gépjármű adatai (alvázszám, jármű 

kategóriája, a forgalmi engedélybe bekerülő tulajdonos/üzemben tartó neve, gyártási év, első 

nyilvántartásba vétel napja, gépjármű gyártmánya, együttes tömeg, saját tömeg, kw, cm3, 

motorkód/szám, hajtóanyag, szállítható személyek száma ) 

e)  Kitöltött és aláírt ügyfélnyilatkozat (sárgával kijelölt részek kitöltése kötelező, aláírás 

kötelező) 
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f) Kitöltött és aláírt alkuszi megbízási szerződés (Kérjük, hogy a szerződés 1. számú 

mellékletét is szíveskedjenek aláírni.) 

Amennyiben valaki nem tudja elektronikusan beküldeni ezeket az iratokat, akkor az a); b); c); 

d) pontokban foglalt dokumentumok másolatait, az e) és f) dokumentumok eredeti, aláírt 

példányait postai úton is feladhatja az OMME központi irodájának címére (1094 Budapest, 

Viola utca 50.). 

2. A beérkezett dokumentumok alapján kollégáink elkészítik a biztosítási ajánlatot, amelyet 

elektronikus úton, vagy amennyiben postán érkeztek a dokumentumok, postai úton feladnak 

az ügyfelek részére. 

3. A beküldött dokumentumok alapján kitöltjük a biztosítási felületen az ügyfél adatait, és e-

mail-en, vagy postán kiküldjük a méhésznek az így kapott ajánlatot. 

4. A méhész, miután kézhez vette az ajánlatot, a biztosítás díját be tudja utalni a biztosítónak 

az ajánlaton feltüntetett számlaszámra. (Figyelem! A biztosítónak kell utalni a biztosítási 

díjat, nem az OMME-nak!)  

Figyelem! Előfordulhat, hogy a gépjármű rendszámának ügyintézése során nem fogadják el 

egyes helyeken a befizetett biztosítási ajánlatot. Ilyen esetben szíveskedjenek felhívni 

irodánkat a 06 1/216-0015-ös telefonszámon. 

5. Miután az okmányiroda kiadta a rendszámot, szíveskedjen a rendszám karaktereit megadni 

e-mail-ben, vagy telefonon a biztosítás véglegesítéséhez kollégáinknak. 

 

 

Összeállította az OMME Központi Irodája 


